

# 券商行家独家观点 市场要点抢先看

## ——财通证券“财富赢+”活动备受瞩目

徐勇斌 钱冰冰

10月29日-30日,财通证券集团之力精心打造的“财富赢+”系列精准金融服务在大连首启。这场囊括了“策略报告论坛”、“资产配置论坛”、“投融资对接会”的财富盛宴吸引了600余位投资者、130余家大连企业、数十家金融机构参会。“财富赢+”活动针对不同人群的细分需求提供高水准的精准金融服务、搭建高效的资源对接平台,受到了大连投资者及金融界的广泛关注。



财通证券总经理阮琪(中);财通证券董事会秘书申建新(左);财通证券大连营业部总经理袁凤国(右),共同启动“财富赢+”活动

据了解,作为近年来发展势头强劲、旗下子公司业绩突出的券商,财通证券致力于成为“更懂你的综合金融服务商”。为此,公司正在全力打造大财富管理平台和投资银行全链式服务;同时以客户为中心,重塑分支机构价值,整合集团丰富资源为投资者提供多元化、特色化的综合金融服务。此次“财富赢+”大连站活动不仅财通证券高管高度重视,集团旗下永安期货、财通证券资管、财通基金、财通香港、财通创新等子公司更是推出各自的王牌,携手公司金牌投研团队和明星分析师等论道财富江山。

### 拨开迷雾:楼市筑顶 股市出清

近年来,A股市场持续震荡,房地产市场居高不下,再加上国内经济增速的减缓以及资产荒的背景,未来市场将何去何从成为投资者最为关心的问题。对此,财通证券资管副总经理赵明认为,相较于日本,中国并非平均化的财富,这是短板;但这种失衡同时也是发展和前进的动力。

赵明进一步指出,目前,国内楼市并非见顶,而是“筑顶”。而股市不叫熊市,也不叫牛市,其出路需要

主动出清,从当前来看,调整的时间和力度都不够,所以火候没到。但股市一定会有周期,投资者要学会过冬,积蓄力量好好把握机会。

无独有偶,财通证券研究吧总监陆玲玲也表示,明年A股市场的最大变量可能是风险偏好,而这恰恰是明年能够带来股市活跃度的关键因素。此外,明年市场对改革红利的预期可能会增强,从而促使投资者风险偏好上升。总体而言,明年股市比今年更乐观,但精选至关重要,投资者可重点关注消费服务、后端市场和存量替代等行业的投资机会。

### 指点迷津:海外市场很精彩

随着投资者的日益成熟,对于资产配置的认识也越加深刻。而在国内A股市场震荡的背景下,越来越多的投资者将目光瞄准海外市场,并将其视为分散单一市场风险的重要选择。针对海外资产配置和未来投资机会的问题,财通香港子公司基金经理罗鹏巍明确指出,从2017年开始整个全球市场会趋于稳定,经济复苏的趋势会越来越明显。明年的海外市场会更加稳定,是一个更好的寻找α投资机会

的时间段。

罗鹏巍表示,出于监管机制的不同,国内投资者如果投资香港市场,一定要注意A股与港股游戏规则的不同。从目前开看,港股最大的优势在于其低估值。在全球经济复苏的大环境下,明年的香港市场也有可能非常稳定,如果能够长期持有好的股票,有可能会比今年的波动要小。此外,相对于香港市场更看好未来美国市场的表现。原因在于,现在的美国市场相对简单,很多公司的估值很好考察,且现金流充裕。对于境外投资者而言,美股或许是比较稳健的投资模式。

### 直击融资痛点:打造高效投融资平台

新三板为何成为多层次资本市场中绝对的“新宠”?挂牌难关又该如何攻克?此次投融资对接会在财通证券投行全业务链服务的基础上,以“新三板”为核心,从策略、资源、经验出发,给现场的企业提供了精准实效的指导。财通证券投资银行三部总经理黄著文指出,新三板持续融资的机制决定了企业可以不用找“市长”,只需要找“市场”。新三板的规范是有价值的,优秀的企业能利用资本快速成长,但是想投机的一定会被清退!同时,现场还邀请到多家优秀挂牌企业分享成功挂牌经验。更有优秀投资机构现场助阵,为企业打通融资渠道、对接资本市场,提供全方位支持。

事实上,在大财富管理时代的背景下,财通证券近年来积极实施集团化发展的战略,打造综合金融服务链条。目前,财通证券有各类分支机构143家,其中证券分支机构103家;以及近400人的投顾团队,为客户提供金融服务产品及财富管理解决方案。与此同时,财通证券已具备丰富的产品线,能够满足各类投资者日益多元化的需求。截至2015年末,公司管理客户资产总规模已突破5500亿元。毫无疑问,最近几年的迅速发展,财通“品牌”已收获了广泛的市场赞誉和良好口碑。

## 广汽本田全新冠道 全球首发上市

10月29日,广汽本田全新大型豪华SUV冠道(AVANCIER)在北京迎来盛大全球首发。

全新冠道(AVANCIER)拥有1.5T和2.0T两个排量。其中1.5T 240TURBO系列车型将于明年3月上市,价格22万元起。此次上市的2.0T排量车型共拥有5个派生,市场指导价区间:26.98万元—32.98万元。同时,全系车型将享受“整车三年或十万公里”免费保修政策。

全新冠道(AVANCIER)是广汽本田的首款大型SUV旗舰产品,也是Honda洞悉全球汽车趋势,以中国作为战略市场全新开发的重磅车型。除了引领潮流的设计,全新冠道(AVANCIER)采用Honda先进的SPORT TURBO动力系统的2.0T涡轮增压发动机,配以9速自动变速箱,最大输出功率达到200kW/6500rpm,最大扭矩达到370N·m/2250-4500pm,百公里加速在8S以内,澎湃有力的动力体验和更顺畅的加速表现远超同级其它车型,定义领先之道。

## 售16.38万-25.98万 传祺GS8全国上市

10月26日,广汽传祺GS8在杭州正式上市。作为广汽传祺旗下首款7座SUV,广汽传祺GS8定位于中型SUV,外观造型硬朗,并采用三排七座布局设计。本次上市的新车共7款车型,售价区间为16.38万元-25.98万元。

广汽传祺GS8搭载一台由广汽自主研发的2.0T发动机,最大输出功率148kW(201Ps),峰值扭矩300N·m,与这台发动机匹配的是一台6速自动变速箱。值得一提的是,新车还配备了i-4WD四驱系统和ATS全地形反馈系统。

广汽传祺GS8采用了“外刚、内柔”设计理念,外观硬朗大气,车身尺寸方面长宽高分别为4810mm/1910mm/1770mm,轴距为2800mm,空间表现十分具有竞争力。

## 2016雪佛兰全新科鲁兹创·战赛媒体赛上海站极速上演

10月23日,上汽通用汽车“直通美国NASCAR”2016雪佛兰全新科鲁兹创·战赛媒体赛上海站打响。胜出者可晋级于11月举办的全国总决赛,总决赛胜出的16位将于明年3月亲临美国,现场观摩NASCAR比赛,并有机会参加传奇跑车科尔维特驾训营,体验雪佛兰带来的美式

赛车文化。

NASCAR即全国运动汽车竞赛,是全民超受欢迎的赛车运动。对国内汽车爱好者而言,NASCAR是个既熟悉又陌生的名字,或许大家在电子游戏或是电影中看到过这项赛车运动。作为雪佛兰全球新一代战略中级车,全新科鲁兹基于通用汽车全

球领先的中级车平台开发,是继迈锐宝XL之后,第二款采用雪佛兰全球最新家族设计语言的战略车型。凭借在动力、操控、轴距、节能、互联、安全、轻量化等7个方面的领先科技,全新科鲁兹将树立中级车市场全新标准,开启“全方位用户体验至上”的性能中级车3.0时代。

钱江晚报·公益广告

# 低碳生活 需要您的行动



将60W的灯泡换成节能灯, 可将二氧化碳排放量减少4倍;